

ШОС запускает собственный телеканал

Шанхайская организация сотрудничества (ШОС) создает собственные телеканал и информационный портал для продвижения идей и технологий в сфере предпринимательства, сообщил депутат Госдумы Андрей Свинцов.

По его словам, предприниматели, заинтересованные в консультации по вхождению на рынок и предложению своей продукции, смогут общаться в рамках обоих проектов. Кроме того, телеканал будет представлять официальную позицию властей стран-участниц ШОС по таким вопросам.

Свинцов отметил, что большой проблемой при создании таких ресурсов стал языковой барьер. "Мы надеемся, что наши китайские партнеры нам в этом помогут - у них есть уникальные технологии", - заметил Свинцов, добавив, что российская сторона надеется на участие Китая в создании телевидения ШОС.

<http://inforos.ru/ru/?module=news&action=view&id=39310>